
 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 20. oktober 2025 

 
Tilstede: Charlotte, Jan, Signe, Margrethe, Lisbeth og (Lars på skype). 

 

1. Overgang fra LOF til selvstændig forening er ved at være på plads. Kommunen har dog 3. punkter i 
vedtægterne fra Rytmekoret, som de vil se nærmere på. Hvis der er vedtægtsændringer, skal disse tages op 
på generalforsamlingen den 22. februar 2026. Mulighed for en ekstraordinær generalforsamling er 
ligeledes i spil, hvis vi ikke kan nå at få besked fra kommunen, men håber det hele falder på plads. Jan har 
fået hjælp fra Claes, til at gennemgå vedtægterne – og tak.  

2. Lars på skype fra Tyskland 

Vi havde nogle spørgsmål vedr. Koncert på Sct. Michaels nat. Som flere i koret, har udtrykt ønsket om? 

Lars vil gerne, men det kræver at vi laver en brutto liste på 10/15 nummerer vi kan, så de få øvegange vi har 
fra vi starter efter sommerferien og frem til sidste fredag i september (hvor Sct. Michaels nat altid ligger) er 
nogen vi kan og som Lars kan stå inde for, og samtidig holde det høje niveau vi er kendt for og som koret 
ønsker at give publikum.  

Vi håber også på at mange vil komme og høre os og på den måde rekrutterer nye medlemmer, især på 
herrestemmerne. 

Signe vil tage kontakt til arrangører af Sct. Michaels nat om vores ønske i at deltage 2026 og gerne i Sct. 
Mikkels kirke. 

Husk i den forbindelse at vi hyrer Silas i god tid! 

Lars har fundet de julesange der skal synges til vores koncert, oplyses i korets mail/ Messenger gr.  

3. Korlørdag den 22. november 2025. Med besøg af gæste lærer Janne Wind og fælles ” julefrokost ” hvor 
hver medbringer mad til fællesbordet. 

Det starter kl. 10 – Janne Wind kommer 9.30 til en tår kaffe (Lisbeth sørger for det) 

Workshop fra 10 – 12 kort pause og lille klemme/frugt (husk fælles spisning senere) 

12.30 – 14.30 workshop og TAK til Janne Wind. 

Så er der dømt hygge: 

Fra ca. kl. 15 vil vi I fællesskab dække op til spisning (overraskende/spændende) mad. 

Indslag under maden: Bestyrelsen har besluttet at hver stemme gruppe er ” forpligtiget ” til at lave noget 
underholdning, så det kan blive en hyggelig og sjov ”julefrokost” 

Vi forventer at slutte dagen 17.30 – 18.00 med vanlig fællesoprydning. 

HUSK at medbringe alt, hver især (service, glas, bestik, mad og drikke)  

Bestyrelsen søger for brød og smør til fællesbordet. 



4. Julekoncert Hjemme i Det lille teater, hvor Jan og Signe er gået i gang med at lave plakater til at 
reklamerer for koncerten.  

Der vil som sidste år være julestemning med led-lys osv. 

Det er Sopran gr. der stiller op med borde og stole. Der vil være mulighed for publikum køb af øl, vand og 
vin. Der bliver gratis entre. 

Vi håber på I spreder budskabet og er behjælpelig med at udleverer/opsætte plakater hvor det er relevant i 
jeres område. Plakaterne vil blive udleveret, når de er klar på en koraften.  

Efter koncerten mødes vi alle i gymnastiksalen hvor der skal være et fælles ”jule godte bord”, som 
traditionen tro består af godter vi hver især medbringer, til deling. Bestyrelsen indkøber portvin. Så er det 
tid at vi kan ønske hinanden en Glædelig jul. 

Og på gensyn 8. januar 2026. 

5. Generalforsamling bliver den 19. februar 2026 kl. 19.00 Efter gældende regler vil der komme en 
indkaldelse og Lars deltager. 

6. Der vil være et syng sammen arrangement 5. februar 2026. Dette er på baggrund af puljepenge vi har 
fået fra Nordea fonden, som også har leveret nye højskolesangbøger til Rytmekoret. Signe, Jan og Lars vil 
stikke hovederne sammen om at få lavet et program. Jan og Signe laver opslag på Facebook og plakater, så 
budskabet kommer rundt og vi forhåbentlig får mange der har lyst til at synge med os. 

7. EVT. 

Bestyrelsen har drøftet løst om tiltag i 2026……… 

Signe søger igen, Bildsø lejren – 2 og 3 maj 2026, afventer svar. 

Vi har været heldige at få en koncert i Antvorskov kirke, den 12. november 2026 i tidsrummet 17- 18.15 

Vi håber også på at få, en julekoncert i Nyvangs kirken i Kalundborg, (hvor Silas er organist). Det må der 
arbejdes videre på. 

Næste bestyrelsesmøde torsdag, den 11. december kl. 17.30 i det lille teater. 

  


